



Державний центр зайнятості
ЛУГАНСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ЗАЙНЯТОСТІ

**ДЕРЖАВНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«ЛУГАНСЬКИЙ ЦЕНТР ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ ОСВІТИ
ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ ЗАЙНЯТОСТІ»**

вул. Гагаріна, б.116, м. Северодонецьк, Луганська область, 93400
ЄДРПОУ 37456009, тел. (050) 465-74-52, E-mail: centrlg777@gmail.com

На № 25.10.2019 від № 01-205

**Ректору СНУ ім. В. Даля
д. т. н., професору Поркуян О. В.**

ВІДГУК

щодо провадження освітньої діяльності у
Східноукраїнському національному університеті імені Володимира Даля

Державне регулювання зайнятості населення як комплексна система соціально-економічних й організаційно-правових заходів потребує наявності висококваліфікованих управлінців у публічній сфері. Особливо гостро проблема забезпечення якісними управлінськими кадрами із сучасними компетентностями для відновлення та розвитку Луганської області постала після евакуації державних установ та організацій на підконтрольну Україні територію, а подальша реалізація планів реінтеграції вже сьогодні потребує від освітнього середовища формування потенціалу управлінських кадрів саме на регіональному рівні. Тому провадження освітньої діяльності та підготовка здобувачів вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» у Східноукраїнському національному університеті імені Володимира Даля є дуже важливим та актуальним для Луганської області та для України в цілому.

Державна служба зайнятості в Луганській області високо оцінює якість освітньої діяльності, яку здійснює Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля. Університет постійно удосконалює свою матеріально-технічну базу, впроваджує в освітній процес сучасні технології та вдало втілює концепцію відкритого суспільства у підготовку здобувачів вищої освіти, яка в цілому відповідає вимогам до сучасної освіти та затребуваним компетентностям до фахівців сфери публічного управління.

Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля пропонує відкриту форму взаємодії між закладом вищої освіти, здобувачами вищої освіти та стейкхолдерами. Зокрема, концепція діяльності Навчально-наукового Інституту економіки та управління СНУ ім. В. Даля, в якому здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування», – відкриті партнерські відносини з бізнесом, органами державної влади, громадськістю та міжнародними організаціями.

Відкритість до співпраці та стратегічне партнерство університету з Державною службою зайнятості в Луганській області реалізується в проведенні багатьох сумісних заходів, які спрямовані на виявлення потреб ринку праці до компетентностей випускників, залученні співробітників кафедри публічного управління, менеджменту та маркетингу СНУ ім. В. Даля до процесів стратегічного планування на регіональному рівні та роботи при Луганській обласній адміністрації робочої групи з розвитку підприємництва та створення нових робочих місць. Співробітники кафедри публічного управління, менеджменту та маркетингу СНУ ім. В. Даля долучаються як експерти до публічних обговорень програмних документів та підготовки перспективних і поточних регіональних програм зайнятості та заходів щодо соціальної захищеності різних груп населення від безробіття.

Співробітники кафедри беруть участь у фокус-групах та опитуваннях, які проводить Державна служба зайнятості у Луганській області для визначення у регіональних програмах економічного та соціального розвитку показників динаміки ринку праці та зайнятості населення та їх оцінювання за результатами реалізації таких програм. Участь експертів та консультантів кафедри публічного управління, менеджменту та маркетингу СНУ ім. В. Даля у цих процесах не лише сприяє підвищенню конкурентоспроможності робочої сили та зайнятості населення в Луганській області, а й дозволяє удосконалювати освітні програми, зокрема освітню програму за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування», що в цілому підтверджує високий рівень якості вищої освіти за цією спеціальністю.

В СНУ ім. В. Даля створені умови для участі організацій роботодавців в удосконаленні освітніх програм. Для цього в університеті результативно працює Центр розвитку кар'єри та Центр удосконалення освіти, які постійно співпрацюють з Державною службою зайнятості в Луганській області. Державна служба зайнятості в Луганській області бере активну участь в процесах удосконалення освітніх програм СНУ ім. В. Даля. Загальні, спеціальні та вибіркові компетентності здобувачів вищої освіти, які навчаються за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування», формуються з урахуванням вимог до сучасного фахівця сфери публічного управління.

Дуже важливо для Луганської області, в якій склалася останніми роками складна соціально-економічна ситуація, що в СНУ ім. В. Даля є можливість навчатися за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» за заочною формою. Це сприяє орієнтації навчання на вирішення конкретних регіональних проблем та в процесі навчання власне забезпечувати гнучкість

курсів та їх відповідність сучасним викликам. Саме тому освітня програма навчання за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» надає добре систематизовані знання, актуальні уміння і практичні навички, досвід проведення наукових досліджень, наукові способи мислення, професійні, світоглядні і громадянські лідерські якості, морально-етичні цінності.

Беручи до уваги зручність розташування СНУ ім. В. Даля, принципи відкритості, прозорості та публічності, які впроваджені у діяльність СНУ ім. В. Даля, активну участь у багатьох міжнародних і регіональних проектах розвитку, високу якість освітньої діяльності, з урахуванням актуального та сучасного змісту освітньої програми навчання за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування», вважаємо за доцільне провадження в Східноукраїнському національному університеті імені Володимира Даля освітньої діяльності та підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування».

Директор



Є.І. Назаров